



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO
1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01 – IFAM/CAMPUS AVANÇADO IRANDUBA, DE 01
DE MAIO DE 2022**

**O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AVANÇADO IRANDUBA DO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM,**
no uso das atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas
alterações estão a seguir elencadas:

1 . No ANEXO II – FICHA DE INSCRIÇÃO, ONDE LÊ-SE:

() INFORMÁTICA

LEIA-SE:

() SECRETARIADO